SNID /S
1:20 \BOZ

HE220A

116

MORHUD

7% 5/ 15mm STALPLATA

TVOFOLD KVERKSUDA a=4

UMHVERFIS ALLT PVERSNIDID.

2x2STK _M16 8.8

PYKKT STALPLOTU=15

HED STALPLOTU=HAD PROFILS

BREIDD A OLLUM STALPLOTUM=300
FJARLAGD [ MITT BOLTAGAT

FRA LODRETTUM HLIDUM STALPLOTU=30

I = HE240A

1O

FESTINGAR A IPE270 VID VEGG:
SJA SERMYND 1

§270

DEILI /27
1:20 \BO2

DEILI /1

PYKKT STALPLOTU=15 g
HED STALPLOTU=HAD PROFILS . \%/
BREIDD A OLLUM STALPLOTUM=300 1 20 (LIMDIR BOLTAR:
FJARLAGD | MITT BOLTAGAT M20—L =280
FRA LODRETTUM HLIDUM STALPLOTU= LM U;AT_UKA 6
[LIMDIR BOLTAR:
M16—-L=190
LIM: UPAT—UKA 6

FESTINGAR:
TEIKNING B13
SERMYND 2
1:20
GOT | PLOTU:
P@=18mm 50
\ ""'
e T
ol & Ny 7
= ) [ et
IPE220 S
GAT | PLOTU:
@=22mm
585
170

SNID /R

1:20 \B0O4

FRAGANGUR VID ASODINN STALEYRU

1:20

M16 8.8

STALPLATA:
200x200x10

STUFSUDA:
a=10

STALPLATA:
100x60x12

BITAFESTINGUM.

OLL MURHOD OG LAUS STEYPA
HREYNSIST AF VEGG, UNDIR

ASODINN EYRU:

E 100x60x12
STOFSUDA: a=10
FRAGANGUR A EINSTOKUM

gLFﬁ[l){?UM_, SJA DEILI 1
SNID /b
1:20 \B16/

SJUA SERMYND 1

T
|
1
1
|
I
1

MORHOD

TEIKNING 99794-B12

D HE240A
B16 HE220A /
STALPLATA VID ENDA ASODINN EYRU:
SAMANBER SNID:a—a 100x60x12
BOLTAR 2x M16, STOFSUDA: a=10
HED PLOTU =210, |
OG M20, SEM ANNARS ERU
SYNDIR A SNIDI: a-a, ER-SLEPPT
q /]\ HE260A T q
SERMYND 1
1:20
GOT | PLOTU: MGRHOD
@=18mm 5%7 5V 15mm STALPLATA
TR
el et SNID: a—a
Jlies
218 s GOT | PLOTY
M ™ /_js_.. ¥ 8 ¥
2 " TVOFOLD KVERKSUDA a=4 @=18mm 3 HE260A
IPE270 5 - UMHVERFIS ALLT BVERSNIDID 957095, o
¥ 0
GAT | PLOTU: ELDRI VEGGUR = S
@=22mm es OR STEINSTEYPU. HE220A ¢ - Mewsleos| K[ o
—_— ——==2 ~ L(‘)
MIDJA FESTINGAR 5 — g "
STADSETJIST FYRIR . PR
MIDJUM VEGG o 3030, ™
GAT [ PLOTU: \
STALPLATA A MILLI IPE G=22mm 260
(PLOTU SEM PEGAR o~
ER ASODINN A ENDA.) %
,0G RHS: O
15x270x110 <
>

FRAGANGUR VID VEGG. | . FRAGANGUR VID VEGG. E:, 2}
SJA SERMYND 2 | SJA SERMYND 2 IPE270 , —
| o ILIMDIR BOLTAR: N
] L M16—L=190
IPE220 =~ LIM: UPAT-UKA 6 1
= . Ll;‘.%Dlﬁ BOLTAR BlEDSﬁgFE’TLQmGLFJRfP PYRRI KVERKSUDA ALLAN HRINGINN
—| = A
L . UMHVERFIS PLOTU, BADUM MEGINN.
— y LIM: UPAT—UKA 6 PLATA NOTUD AFRAM. &
U.p.B.2500Q MELIST A BYGGINGARSTAD 8
A x
Q
/ / VEGGENDI BROTINN BURT 2
U.p.B.100mm.FYRIR RHS PROFIL. <
% Q
8 IBI
W %
e ! ]
O | O |
i I
= Bl
E > gi; Q
% 5 i
Z | =z g
= £ UNDIR FOTPLOTU SOLU BROTID | GOLFPLOTU
5 KOMI BANSTEYPA FYRIR STALPLOTU OG BOLA.
! STALPLATA NIDUR
| o MED VEGG.
ﬁfﬁbﬁﬁé{a ';%%G SUDA ALLAN HRINGINN.
s 1006 : BADUM MEGINN PLOTU.
NYR VEGGUR(HLADINN) GAT [ MIDJA PLOTU. KVERKSUDA a=5
(1680) (1310) (1000) 11d) 2xM12 MURBOLTI. ;b%
OLL MAL INNAN SVIGA SAMREMIST SAMKVEMT TEIKNINGU ARKITEKTS. IPER76 S
S ELDRI VEGGUR(HLADINN) RHS 100x100x5

STALPLATA, PL6
220x110x6

STALPLATA:15x270X110

STOFSUDA

A
g

TVOFOLD KVERKSUDA

/ HLADNIR VEGGIR

SKYRINGAR

MALSETNING:
-0LL MAL [ mm

—~OLL LENGDARMAL MELIST A BYGGINGARSTAD.

STAL;

—SE ANNAD EKKI TEKID FRAMM A TEIKNIINGU ERU

—STALGEDI.: S235

SUDUR:
—KLASSI 1l

BOLTAR:
—GADI MINNST 8.8

BOLTAGOT;
—BOLTAR M16: GOT 18mm
—BOLTAR M20: GOT 22mm

BOLTAR [ STEYPU:
—BOLTAR AF STYRKLEIKA MINNST 8.8
—OLL BORGOT FYRIR BOLTA RYKHREYNSIST

~MED T.D LOFTI SEM BLASID ER [ GOTINN.

YFIRBORDSMEDHUONDLUN:
—EKKI PORF A SERSTAKRI MEDHONLUN

TILVISANIR:

..... SJA

jAMENNAR ng’RlNGAR =
L 7o B, s dver Df 3l

BL. NR.

'\
paskisfasd

sampykkt pann

£ 9 OKT. 20

Byggingatulltrdini

Eh. Sigurbjartur Ha

Ha roi
fidorsson

{4, sept. 2001
99794-~BOOWNNU”§"E5KMENG

BOKASAEN HAFMRF&AF’B@ARE STRANDGOTU 1

BURDARVIRKI
STALBITAR
HLIDARMYND, SNID OG DEILI

B ~10.09.01—RHS STALSOLU BETT UNDUR IPE270 BITA.—HJ

A -27.08.01~NY SNID OG DEILIMYNDIR.~HJ

Netfang: veb@vsb.ls, k:710796-2399

| Breyting;
- "-‘L\Pﬂbﬁ” ﬁ@%sonl a Kt: 1805504889
"]
BAEIARH S SAL ol W Uf\j/\ __ | Hannat: 56/
R“"'é'lﬁ? &%%eowaxséﬁgg g L’(:Zw Telknad: BG/HJ Yhirtarid:

Dags: 22.05.2001

N 99794-B16-B

]



